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Autoria: Senador Pedro Taques (PDT/MT)

Iniciativa:

Ementa:

Nos termos do § 2º do art. 50 da Constituição Federal, combinado com os arts. 215 e 216 do Regimento Interno do
Senado Federal, requer sejam solicitadas ao Senhor Presidente do Banco Central do Brasil as seguintes informações a
respeito do Programa de Estímulo à Reestruturação do Sistema Financeiro Nacional (PROER) e do Programa de
Fortalecimento das Instituições Financeiras Federais (PROEF):
I – Quais os montantes totais e desembolsados anualmente destinados ao PROER e ao PROEF, e para que fins foram
alocados os recursos?
II – Quais foram os bancos privados socorridos? Que bancos e instituições financeiras foram liquidados e qual o
montante de recursos concedidos para honrar seus compromissos com clientes/investidores?
III – Qual foi o total de recursos, por banco/instituição financeira privada, destinados a empréstimos e garantias a
empréstimos concedidos?
IV – Que proporção desses recursos foi ressarcida ao Governo? Há em curso pagamentos sendo efetuados pelos
proprietários das instituições privadas socorridas?
V – Qual o resultado dos processos judiciais ou administrativos instaurados em relação à administração dos
bancos/instituições financeiras por gestão fraudulenta ou outras alegações?
VI – Qual o aporte concedido pelo PROEF aos bancos federais e qual o objetivo, em cada caso?
VII – Que parâmetros têm sido utilizados para aferir os resultados dos dois Programas e qual é a avaliação dos custos e
benefícios econômicos e sociais de cada um?
VIII – Quais as principais mudanças no Sistema Financeiro Nacional, de médio e longo prazo, que podem ser atribuídas
ao PROER? E as advindas do PROEF?

Assunto:

Data de Leitura:

-

-

Tramitação encerrada

-Decisão: 06/12/2011 - Comissão de Meio
Ambiente

Último local:

-Destino: Último estado: 06/12/2011 - TRAMITAÇÃO
ENCERRADA

Matérias Relacionadas:

Requerimento nº 1545 de 2011

TRAMITAÇÃO

06/12/2011 SF-CMA - Comissão de Meio Ambiente

TRAMITAÇÃO ENCERRADASituação:

Reunida a Comissão, nesta data, é aprovado o Relatório da PFS nº 8, de 2005 (de autoria do Senador Pedro Simon e relatoria do
Senador Pedro Taques), que passa a constituir Parecer da CMA, pelo sobrestamento da matéria e apresentação dos
Requerimentos nº 125 e 126, de 2011-CMA, de informações ao Ministro de Estado da Fazenda e ao Presidente do Banco Central
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TRAMITAÇÃO

do Brasil.

A Matéria segue à SSCLSF, para tramitação.

DOCUMENTOS

RMA 125/2011

06/12/2011Data:

Senador Pedro Taques (PDT/MT)Autor:

nullLocal:

Nos termos do § 2º do art. 50 da Constituição Federal, combinado com os arts. 215 e 216 do Regimento Interno do Senado
Federal, requer sejam solicitadas ao Senhor Presidente do Banco Central do Brasil as seguintes informações a respeito do
Programa de Estímulo à Reestruturação do Sistema Financeiro Nacional (PROER) e do Programa de Fortalecimento das
Instituições Financeiras Federais (PROEF):
I – Quais os montantes totais e desembolsados anualmente destinados ao PROER e ao PROEF, e para que fins foram alocados os
recursos?
II – Quais foram os bancos privados socorridos? Que bancos e instituições financeiras foram liquidados e qual o montante de
recursos concedidos para honrar seus compromissos com clientes/investidores?
III – Qual foi o total de recursos, por banco/instituição financeira privada, destinados a empréstimos e garantias a empréstimos
concedidos?
IV – Que proporção desses recursos foi ressarcida ao Governo? Há em curso pagamentos sendo efetuados pelos proprietários
das instituições privadas socorridas?
V – Qual o resultado dos processos judiciais ou administrativos instaurados em relação à administração dos bancos/instituições
financeiras por gestão fraudulenta ou outras alegações?
VI – Qual o aporte concedido pelo PROEF aos bancos federais e qual o objetivo, em cada caso?
VII – Que parâmetros têm sido utilizados para aferir os resultados dos dois Programas e qual é a avaliação dos custos e benefícios
econômicos e sociais de cada um?
VIII – Quais as principais mudanças no Sistema Financeiro Nacional, de médio e longo prazo, que podem ser atribuídas ao
PROER? E as advindas do PROEF?

Descrição/Ementa:

Requerimento.

06/12/2011Data:

-Autor:

Comissão de Meio AmbienteLocal:

Reunida a Comissão, nesta data, é aprovado o Relatório da PFS nº 8, de 2005 (de autoria do Senador Pedro Simon e relatoria do
Senador Pedro Taques), que passa a constituir Parecer da CMA, pelo sobrestamento da matéria e apresentação dos
Requerimentos nº 125 e 126, de 2011-CMA, de informações ao Ministro de Estado da Fazenda e ao Presidente do Banco Central
do Brasil.

A Matéria segue à SSCLSF, para tramitação.
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